

短新闻

盘活资产“轻装上阵”

通讯员 张造忠 冯铄

本报讯 近日,在常山县法院帮助下,某新材料公司共计消除4家公司不良负债,盘活近亿元资产,“轻装上阵”复工复产。

某新材料公司是当地著名民营化工企业。2018年,该公司及关联公司因曾替其他公司担保被银行诉至法院,前后共涉7起被执行案件,累计金额达7000万元。法院查封了相关资产,可其中尚有两家是优质企业且正常经营,单纯的查封变卖公司资产,无异于“杀鸡取卵”。

法院决定对其中两家公司及个人担保的财产采取查封变卖资产措施,对剩余两家连保公司采取分期偿债、设立监管资金账户的活封措施。但因种种原因,相关财产均未能处置成功,该系列案件的执行一时陷入僵局,各家公司的资产未能盘活,不能以资贷款,发展受到限制。

今年5月,某新材料公司急需资金帮助公司运转。企业反映困难后,法院联系当地国资中心、经济开发区和有关申请人研判商讨,商定由该公司自筹1000万汇入法院账户,在申请人同意的前提下,解封相应资产,随后凭资产转贷,借助杠杆效应,将7000万债务全部清偿。

日前,7000万的案件标的全部执结到位,此举顺利盘活4家公司近亿元资产,初步估计每年能为4家公司节省贷款利息成本400余万元。

检察助推有爱无“碍”

通讯员 拱检

本报讯 “我们也有自己专属的房间了。”近日,一名残疾人士告诉杭州拱墅区检察院公益诉讼检察官,以后住酒店,他们能选择无障碍房间了。

此前,拱墅区检察院发挥检察公益诉讼职能,持续开展无障碍环境建设公益诉讼专项监督行动,聚焦亚残运会场馆周边、城市公共场所等区域。

检察官在亚残运会指定接待的知名酒店发现,该酒店因改造导致原有无障碍客房被取消,之后也没有新增无障碍客房,既不符合五星级酒店标准,也不能适应未来亚残运会的需求。

经实地勘查和专家分析论证,该院向相关行政机关制发检察建议,要求处理涉案酒店无障碍客房缺失问题,并强化监督行业标准实施情况,对辖区内存在的类似问题作排查处理。

目前,针对检察建议提出的问题,相关行政机关已落实并整改。

共护青山万般生灵

通讯员 临检

本报讯 近日,杭州市临安区检察院和浙江天目山国家级自然保护区管理局共同开展“天目护益”生物多样性保护实践站揭牌暨天目山自然保护区生物多样性保护五大场景“综合查一次”行动。

该实践站用于处理天目山生物多样性保护工作过程中涉及的行政诉讼和刑事诉讼以及后续的生态补偿等问题。

趁实践站揭牌之机,区检察院联合天目山管理局、区农业农村局、区行政执法局等16个天目山保护区“一支队伍管保护地”成员单位,在天目山保护区集中开展查处非法进入核心区、非法采集植物标本、非法狩猎、非法捕捉昆虫和清理外来入侵物种五大场景“综合查一次”行动。

接下来,区检察院将落实“林长+检察长”协作机制;“一支队伍管保护地”成员单位将定期和不定地开展“综合查一次”联合行动,共护青山林海。

图说平安

上门服务

近日,衢州市公安局柯城分局行政审批服务科政务服务小分队,前往辖区企业开展“企业信用修复一件事”上门走访宣传活动。

通讯员 叶巍峰



防患未然

近日,台州黄岩区院桥镇综合行政执法队举办“燃气安全宣传日”活动,执法人员为前来咨询的群众讲解装修须知、用气知识,并开展入户检查。

通讯员 刘珂松



安全检查

近日,龙游县小南海派出所结合夏季治安打击整治“百日行动”,深入辖区宾馆,对消防设施、安全通道等开展检查,规范经营管理秩序。

通讯员 王芙琳



综合执法

近日,天台县白鹤镇综合行政执法队开展“节日食品安全综合查一次”活动,重点检查农贸市场及镇区生鲜肉类场外交易、未经检验检疫和私屠滥宰等经营行为。

台州政法融媒体中心 张晓琼 通讯员 吴稼仑



平安点滴

不仅拿到身份证 她还寻回了家人

通讯员 周星好

本报讯 “真的太谢谢你们了……”看着手中崭新的身份证件,不善言辞的孙阿姨眼中饱含谢意。

当天是孙阿姨生日,当把全新的身份证亲手递到孙阿姨手中时,户籍民警感慨万千。

孙阿姨是贵州省望谟县人,1995年经介绍嫁到江山市上余镇上余村。由于望谟距离江山路途遥远,孙阿姨出嫁后便没有回过故乡,也一直没有办理户口迁移手续。3年前,孙阿姨偶然得知自己在老家的户口被注销,但觉得恢复户口手续繁琐,便将重新办证的计划搁置下来。直到今年,受疫情影响,没有身份证使孙阿姨出行更加不便,她才向民警求助。

经警方走访调查、核实档案、联动办案,贵州当地警方反馈,孙阿姨原籍地的历史档案缺失,户口恢复工作陷入僵局。通过收集线索和对接沟通,几天后,贵州警方传来好消息,当地有村民认出照片中的孙阿姨,并坦言自己是孙阿姨的堂哥。就这样,在两地警方的协作下,孙阿姨的身份情况逐渐确定。经上报审批,孙阿姨的户口得到恢复。

“你们不仅为我办理了身份证,还为我找到了家人,我打算今年过年回娘家和家人团聚。”说到这里,孙阿姨布满皱纹的脸上露出灿烂的笑容。

暖警惠警出实招 为依法履职撑腰

通讯员 金晴

本报讯 近日,温州洞头区举行政法干警紧急就医“绿色通道”合作签约仪式。

洞头区履职保护委员会与区人民医院签订了政法干警紧急就医“绿色通道”合作协议,双方约定,建立紧急情况快速救治、特殊门诊预约通道、特殊住院安排、多学科专家会诊及院外治疗通道以及特殊检查预约服务等五项制度,通过警医合作的机制化、平台化、常态化,为政法干警依法履职解除后顾之忧。

同时,洞头区在全社会广泛开展暴力袭警、恶意辱警等维权典型案例宣传,积极开展各类情景依法履职保护应急处突演练,加强对侵害依法履职干警行为的打击力度。今年以来,全区政法系统干警依法履职保护办共查处侵害民警依法履职案(事)件9起,查处违法侵权人员9人;涉警投诉37起,核否28起。

下一步,区保护委将继续推出关心关爱干警系列课程,加大关心关爱干警力度,落实各项从优待警措施,关注干警身心健康,进一步激发干警的干事创业热情,为人民群众提供更加优质高效的司法服务。

改造一批停车场 这里治堵有良方

本报记者 汪基建 通讯员 郑云飞

本报讯 “现在好了,道路顺畅多了。”近日,衢州柯城区的郑先生心情舒畅。他说,以前下班回家,经过荷五路时,非常拥堵,如今回家至少比平时快了5分钟。

郑先生所住的小区位于柯城区南区荷五路旁。荷五路一边全是饭店,另一边是健身公园,人流车流不断,今年初,公园里增设了24小时核酸检测点,使得这里的路段更加拥堵。对此,衢州市启用健身公园立体停车场,彻底改变了附近乱停车的状况。

据了解,为解决拥堵问题,特别是停车难等问题,衢州市相关部门在老城区新建、改造了一批停车场,健身公园立体停车场就是今年新建的第4个停车场。今年以来,当地市区已新增停车位600余个。